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Librement. Les figures rythmique et I'agogique sont la traduction d'un rubato.Laisser résonner amplement
Nuances libres autour de mf
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Discussion entre Xenakis, Bartok et Bacon
ou XBB
(a propos du blues?)

Main gauche: Déplacer un bottleneck ou un "guitar steel" sur les six cordes. Les doigts n'effectuent aucun doigté.
Seul le déplacement du guitar steel sur les différentes cases permet d'obtenir des hauteurs différentes.
Le bottleneck est de préférence sur I'index. Seul le bottleneck effleure les cordes. Ne pas étouffer les résonances
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Le glissando de bottleneck est parmanent sauf quand le trait s'interrompt
4 > . @F=
lo) te 3 _ | — = # e - e 0 | | § g_'i
J Q hull| | | q o n] bé 0o
Oic—» | e - | —— > L 16
J L f > e [ e e = ——— | Jw LA N
5 6 7 8 9 11 12 1 10 11 9 7
7
) )
L xfg0————————————————————————— 1§
é A | | ./ OV A
Q) :-‘- — dI'- — | A 0 N — S § % r:\D 1D 0]
—r s T E - & 5
5 3 1 0 gliss. pouce
n  bel, 3 — ey )
y ) ! o he He . F6— be* H4 - | . H2
J == ——=—====m——| ﬂ% 3 e E
=
7 4 5 7 8§ 9 10 11 10 9 8 7
13 o
9 A€ '\Jl' b b W, 7AY !7 I) d‘- - e
y i 77 v I LV T 4 71 ?Eﬁ%
4644 = b 6 b H6—>e o 16
o - b‘; e S s
7
6 5 4 56 78 9 10 1 12 1 0 9 38
g == -
16, —— to ——————
7 Q | T% I g B}
O T | et 6
b _* - sy =
O
6 5 4 3 2 1 gliss. pouce gliss. pouce
19 =FFFE
f = t ==%—l—r
o e A w— — o A 2 v —— =) s g T ®
B16——4a ge  lBze T 7 e o g 7 i et g
= - te - k - ” =«
= & v &
- >
1 2 3 5 7 8 7 5


pascale jakubowski
...


TOMBEAU

Laisser résonner le plus possible. Les accords se déploient toujours
de la sixiéme a la premiére corde.
Jouer les accords avec un glissement du pouce sur les cordes
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Ou Rasguéado?
3:45
(accélération écrite)
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5:44 5:49 5:54 5:58
81 percussions sur table, éclisses et/ou fond de la guitare
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